
アンケート調査票 記入日: 年

質問１  (１)　あなたのご年齢についてお伺いします。当てはまる□にチェックを入れてください。

(２)　あなたの性別についてお伺いします。当てはまる□にチェックを入れてください。

(３)　あなたはこの地域に何年お住まいですか。当てはまる□にチェックを入れてください。

(４)　あなたの世帯構成についてお伺いします。当てはまる□にチェックを入れてください。

子（中学生以上）と同居

□ 1 □ 15

□ 2 □ 16

□ 3 □ 17

□ 4 □ 18

□ 5 □ 19

□ 6 □ 20

□ 7 □ 21

□ 8 □ 22

□ 9 □ 23

□ 10 □ 24

□ 11 □ 25

□ 12 □ 26

□ 13 □ 27会費などで出費が増えて困る

防災対策に役立つ

28□

人づき合いがわずらわしい

班長などの役回りがめんどう

催しに参加するのがめんどう

見守り・防犯対策に役立つ

教育･子育て環境が良くなる

医療・介護対策になる　（認知症予防 等）

住民同士の仲が深まる

その他（具体的に）

日2018 月

10年未満 20年未満 30年未満 30年以上

□ □ □ □

子(小学生以下）と同居

□□

町が活気づく

環境の美化・整備に役立つ

□ 14

70代 80代 90代以上

□ □ □ □ □ □ □ □ □

10代 20代 30代 40代 50代 60代

男性 女性

□ □

単身 夫婦のみ

□ □

親と同居

□

３世代で同居

□

その他

□

伝統が守れるもの

あって当然のもの

町内会・自治会があると、

区や関係機関への窓口として住みよい町づくりのために
貢献してくれる

日常生活の様々な面を支えてくれる資源回収に役立つ

身近な情報を共有できる

質問２  （１）　あなたは 「町内会や自治会」 に対してどのようなイメージをお持ちですか。
　　　　　　　　　当てはまる□すべてにチェックを入れてください。

どういう組織かよくわからない

その他（具体的に）

町内会・自治会という組織は、

楽しい

明るい

人情味がある

古くさい

必要であり存続すべきもの

近寄りにくい

なくても困らないもの

自分には関係ないもの



ややある あまりない

□ □ □ □

□ □ □

□

時々参加(年１～２回)　□

(２)　現在自治会で行っている以下の取組をご存知ですか。また、実際に参加したことがありますか。
　　　また、それぞれの取組に関心はありますか。当てはまる□にチェックを入れてください。

□

□

□

ある

□ □

自治会のイベント等の取組は「一部の人のためのもの」とのイメージがある□

（５）　(４)で「参加しようと思わない」とお答えした方にお聞きします。
　　　　その理由は何ですか。当てはまる□すべてにチェックを入れてください。

知っている

□

忙しく、参加が難しい

どのようなイベント等の取組が行われているかの情報がよくわからない

ゲーム大会（９月）

日帰りバス旅行（10月ごろ）

スポーツ祭り（10月）

お祭り（９月）

総会（5月）

餅つき大会（２月ごろ）

新春地域交流音楽会（歌のコンサート）（12月
又は１月）

防犯パトロール（地域見守り活動）（毎月２回） □

（３）　あなたは自治会のイベント等にどの程度参加していますか。最も当てはまる□にチェックを入れてください。

(４)　あなたの自治会活動への参加意欲について伺います。最も当てはまる□にチェックを入れてください。

□

積極的に参加(年３回以上)　□ 全く参加していない　□

□

□

□

□

□ □ □

□

ない

参加したこと
がある

質問事項

□

□ □

□

□

□

□ □ □

□ □ □ □

□

□ □

□ □ □

□

□ 興味を引くようなイベント等の取組が行われていない

□ 積極的に運営に参加したい

□ 関心のあるイベントだけ参加したい

□ 参加しようと思わない（→（５）へお進みください）

□

その他（自由に記載してください）

□ 近所の知り合いが一緒に参加するなら参加したい

□

□ □

□

□ □

関心

その他（「こんなイベントを企画してほしい」などのご意見を含め、本欄に自由に記載してください）

□



□

□

□

その他(本欄に自由に記載して下さい)

□ □ □

やや悪い 悪い

□ 防犯・防災機器の設置

AED

機器 増加させるべき

□

□ □

□

□

□ □

□

□

□ □

増加させてもよ
い

今が適正規模
であり、現状維
持すべき

□

分からない

□

□

□ □

良い やや良い

防犯カメラ

スタンドパイプ

□

□

（３）　今後これらの機器設置を増加させるべきだと思いますか。
　　　最も当てはまる□にチェックを入れてください。

□

機器
評価

分からない

質問４  (１)　あなたは自治会に関する情報をどこから入手していますか。
                当てはまる□すべてにチェックを入れてください。

入手していない □

□ キレイな街づくり

□ □

□「中自治会だより」（回覧）

近隣住民との交流を高め、助けあえる環境を構築すること□

ホームページ

Facebook（フェイスブック）

□

□

AED

質問３  （１）北千束中自治会が防犯カメラ(12台)、スタンドパイプ※１(3台)、AED※２(2台)を設置したことを知ってい
ますか。知っている場合には□にチェックを入れてください。

AED

□口コミ（周囲の人の話を通じて）

□掲示板

□イベント等の案内チラシ（回覧）

（４)  防犯・防災を高めていくためには、何が大事だとお考えですか。
      最も当てはまる□にチェックを入れてください。

□

□

スタンドパイプ

防犯カメラ

（２）　上記取組についてについてどのように評価していますか。最も当てはまる□にチェックを入れてください。

□

□

□

削減すべき

□

※２　血液を流すポンプ機能を失った心臓に対
して、電気ショックを与え、正常なリズムに戻す
ための医療機器。

※１　道路上にある消火栓に差し込み、ホース
をつなぎ消火を行うための資器材。消防車が進
入できない狭い地域での消火活動を可能とする
もの。

防犯カメラ

スタンドパイプ

AED

□

スタンド
パイプ



（２）  以下の自治会関係者について知っていますか。当てはまる□すべてにチェックを入れてください。

これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。

会員の意見等を気軽に届けられる仕組み（窓口となるメールア
ドレスの設定等）を作ってほしい

□ □ □ □

□ □ □

会員の関係作りを促進するようなイベントをもっと企画してほし
い

□ □ □ □

自治会がどのような取組をしているのか、会員に分かりやすく
情報発信してほしい

□ □

なお、この用紙は厳重に保管し、今後の自治会運営の参考にする以外の目的には使用いたしません。

□

その他(本欄に自由に記載して下さい)

（３）　（２）で回答した理由について、最も当てはまる□にチェックを入れてください。

□

□

□

□

忙しい、又は、自治会の取組に関心がないため、いずれの広報媒体も活用しようと思わない。

現在、回覧板(チラシ、自治会だより)又は掲示板で必要な情報は入手できており、ホームページ又は
Facebookを活用しようと思わない。

自治会のホームページやFacebookを見てみたが、内容が充実していないので、活用しようと思わない。

自治会のホームページやFacebookを知らなかったので、今後活用しようと思う。

質問事項
評価

思う やや思う あまり思わない 思わない

（３）　自治会は皆さんのニーズを踏まえた取組を進めたいと考えています。
　　　　以下に掲げるそれぞれの改善策について最も当てはまる□にチェックにチェックを入れてください。

自治会がリーダーシップを取って、積極的に会員に参加を促す
ような運営をしてほしい

□

□　何組かを知っている

質問５  （１）  あなたの所属する班・組が何班・何組であるかを知っていますか。当てはまる□すべてにチェックを入
れてください。

（４）　その他、自治会の活動全般について何か意見があれば自由に書いてください。
　（例：「○○のようなイベントや施策を実施してほしい」、「新会長の方針の○○という点に賛同できる（できない）」）

□ □

□　自治会長 □　（あなたが所属する組の）組長□　（あなたが所属する班の）班長

□　班・組が分からない□　何班かを知っている

□掲示板

□イベント等の案内チラシ（回覧）

□「中自治会だより」（回覧）

（２）　今後、自治会の情報が掲載されていれば見てみたいと思うものは、この中にありますか。
　　　当てはまる□すべてにチェックを入れてください。

ホームページ

Facebook（フェイスブック）

どれもない

□

□

□


